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    ME družstiev sidecarcross a quadcross vo Sverepci - 
pekelné blato, alebo blatisté peklo?

                                                            
      Po  sobotňajších  tréningoch  a  kvalifikácii  mal  v  nedeľu  26.9.2010  pokračovať  spojený   európsky 
šampionát družstiev v sidecarcorsse a quadcrossem  v Národnom kros centre Sverepec finálovými jazdami. 
Napriek tomu, že od rána sa oblaky nad Sverepcom veľmi nepríjemne zhromažďovali,  počas úvodných 
zahrievacích tréningoch vyzeralo všetko nevinne. Ani drobný dážď počas zahájenia prvej finálovej jazdy ME 
v quadcrosse len jemne pokropil sverepskú traž, ale dážď svojou stupňujúcou intenzitou v priebehu viac ako 
pol hodiny trvajúcej jazdy naznačil problémy. Niektorí quadisti odstúpili kvôli technickým problémom, ďalší  
mali  toho plné zuby a aj  kvôli  únave neboli  schopní zdolať niektoré kopce. Pre nasledujúcu prvú jazdu 
sidecarcrossu usporiadateľ po dohode s medzinárodnou porotou  trať upravil, skrátil, vynechané boli dva 
tiahle výjazdy. No i napriek tomu sa ukázalo, že počasie tomuto šampionátu nepraje. Niektorí európski jazdci  
nezdolali ani zjednodušenú trať a diváci videli množstvo havárií. Okolnosti spôsobené počasím si vynútili  
mimoriadne zasadnutie medzinárodnej poroty a tá vzniesla verdikt, že trať sa ešte viac zjednoduší a bude 
odštartované  druhé  finále  ME   quadcross  a  potom  sa  uvidí.  Štvorkolkári  absolvovali  trať  s  malými  
problémami, ale vzhľadom na technické parametre motocyklov sidecarcrossu a vzhľadom na neutíchajúci 
dážď porota nakoniec rozhodla, že sidecarcross sa už neodjazdí a ME družstiev sidecacrosu sa vyhlásia zo 
sobotňajšej kvalifikácie. Poslednou jazdou dňa tak bola tretia finálová jazda quadcrossu, ktorá sa odjazdila 
za naozaj veľmi ťažkých poveternostných podmienok.  Rozmočená sverepecká trať dala jazdcom poriadne 
zabrať  a  mnohí  skončili  v  útrobách  bahna  po  nevinne  vyzerajúcich  jazdeckých  chybách.  

    Napriek uvedených ťažkým podmienkach sme veľmi radi, že slovenský reprezentačný tím v zložení: Matej 
Prostinák, Matúš Dodok a Roman Repa obsadil pri svojom prvom štarte na predmetných ME  vynikajúce  
10.miesto. Taktiež nás môže tešiť skutočnosť, že k lepšiemu umiestneniu nám chýbalo pomyselné športové 
šťastie,  nakoľko tím zradila technika v poslednej jazde, v  závere ktorej   došlo k  technickej  poruche na 
štvorkolke Romana Repu. Veľmi úspešné účinkovanie našej jazdeckej trojice na tomto podujatí  potvrdilo 
vzrastajúcu úroveň uvedenej novej disciplíny motocyklového športu u nás, k čomu iste prispieva i pravidelný 
seriál medzinárodných majstrovstiev SR  quadcrosse. 

    Taktiež veľké poďakovanie patrí i usporiadateľskému tímu, hlavne ľuďom na trati – vedúci trate a samotní  
traťoví  maršáli,  ktorí  napriek dážďu a prudkému ochladeniu dokázali  urýchlene reagovať  na požiadavky 
medzinárodnej „jury“, pre značiť takmer celú trať a tým umožniť  aspoň quadom svoj šampionát dokončiť. 
Toto poďakovanie bolo vyslovené i na záverečnom zasadnutí medzinárodnej jury a je i súčasťou písomného 
hodnotenia podujatia prezidentom jury p.Heinom, ktorý je zároveň prezidentom motokrosovej komisie UEM.

V ME družstiev sidecarcrossu podľa poradia sobotňajšej  kvalifikácie zvíťazil  tím Holandska, pre druhým 
Belgickom a tretím tímom Lotýšska.  V tímovom šampionáte Európy qaudcross vyhralo Taliansko,  druhé 
miesto obsadil holandský tíma tretie tím Belgicka.

Kompletné výsledky sa nachádzajú na stránke: http://www.mx3.sk/
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